



В Республике Дагестан местный житель признан виновным в убийстве и изнасиловании несовершеннолетней

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 38-летнего жителя Ногайского района Руслана Шандиева. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с изнасилованием) и п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней).

По версии следствия, в апреле 2014 года Шандиев, возвращаясь на своей автомашине в село Батыр-Мурза Ногайского района, возле гастронома «Мир свежести» встретил на дороге ранее ему незнакомую 17-летнюю девушку, которая искала попутный транспорт для поездки домой в село Червлёные Буруны. Он предложил подвезти ее, на что несовершеннолетняя согласилась и села в его автомобиль. В гастрономе Шандиев набрал спиртные напитки и продукты питания. По дороге, близ села Батыр-Мурза, обвиняемый свернул в безлюдное место, где, применив насилие и подавив сопротивление, совершил изнасилование девушки. С целью скрыть совершенное преступление Шандиев задушил потерпевшую, а тело отвез в район села Карагас и спрятал в лесополосе, накрыв ветками.

Для раскрытия данного преступления следователем регионального СК России совместно с оперативными службами МВД республики была проведена огромная работа, допрошено более сотни свидетелей, назначено более 1 200 молекулярно-генетических экспертиз, объем уголовного дела составил 32 тома.

Приговором суда Шандиеву назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

18 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1001476>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
